



# Napraforgómaghéj tüzelési célokra kapható az István malomban

## A jobboldal eltávolításával leomlottak a két munkáspárt közötti válaszfalak

Farkas elvtárs nagy beszéde az MKP titkárainak érkekezletén

Farkas Mihály főtitkárhelyettes a Magyar Kommunista Párt titkárainak érkekezletén nagy beszédet tartott, amelyben számolt be a közelmúlt politikai eseményeiről. Beszéde elején ismertette a Szociáldemokrata Pártban a jobb- és baloldali közötti szűkös viszonyokat. Beszéde elején ismertette a Szociáldemokrata Pártban a jobb- és baloldali közötti szűkös viszonyokat. Beszéde elején ismertette a Szociáldemokrata Pártban a jobb- és baloldali közötti szűkös viszonyokat.

leomlottak azok a válaszfalak, amelyeket a szociáldemokrata jobboldal három éven át mesterségesen épített a kommunista és szociáldemokrata munkások közé. Megállapította Farkas Mihály, hogy a Kommunista Pártban életbelépett tagfelvételi zárlat újabb bizonyítéka annak, hogy a kommunista harcra nem a Szociáldemokrata Párt, hanem annak jobboldala ellen irányul, majd ezeket mondotta:

A Szociáldemokrata Párt világának megoldásával újabb lehetőségek nyíltak meg a Függetlenségi Front továbbfejlesztésére. Demokratikus fejlődésünkben gyorsabban haladhatunk, ha létrehozzuk a magyar demokrácia népi frontját.

A jobboldali eltávolításával

## Ne tegyék a Petőfi-szobrot a városháza elé!

Kedden megkezdték a szobor talapzatának felállítását

Hétfőn reggel Debrecenbe érkezett Medgyessy Ferenc szobrászművész, hogy a Petőfi-szobor talapzatát elhelyezze a kijelölt helyen. Medgyessy Ferenc beszélt Budapesten Szabó Kálmán polgármesterrel, aki azt mondta neki, hogy a szobrot az előző terv szerinti helyre, a városháza homlokzatának a Nagylemplom felőli oldalán állítsák fel.

Kedden reggel az alapkövek odaállítását meg is kezdték.

Városerőre érkező felzúdulás és megütközést keltett a szobornak az az elhelyezése. Ennek idején a közvélemény nagy része úgy vélekedett, hogy a szobornak vagy a Petőfi-téri parkban, vagy a Royal épület helyén van a legmegfelelőbb helye. Medgyessy művésznök aggályai voltak mindkét elhelyezéssel kapcsolatban a romos háttér miatt. Ezért a tanács úgy döntött, hogy mindaddig, míg a Petőfi-tér és a Hunyadi utca rendezése meg nem történik, más helyen állítsák fel a szobrot. A tanácsülés során legmegfelelőbbnek a Vöröshadsereg-útja és a Csapó utca sarkán

A Községi Takarékos Vöröshadsereg-útja felőli Ironja előtt lévő kis parkot jelölték.

Bár ez a hely sem minden tekintetben megfelelő, abban a tanácsülés meggyőződött, hogy az összes felfüggesztett tervek közül a városháza előtti elhelyezés a legrosszabb. Erőteljesen tartják a polgármesternek ezt a diktatórikus intézkedést, mely különben is nélkülöz minden jogalapot, hiszen a tanácsnak ellenőrzési döntése van.

A Petőfi-szobor alapzata egyébként 180 mázsa súlyú s négy méter magas lesz. Maga a szobor alakja 280 cm. magas, a kinyújtott karokkal együtt 3 méter.

A művész kérésére a város ísmét kiutalt tizenöt ezer forintot a szobor költségére s ezzel a vállalt 50 ezer forintból már 46 ezret rendeztek. Az állami 50 ezer forintot dr. Huszty Dénes miniszteri osztályfőnök ígérte szerint készíteni; márciusban és áprilisban fizetik ki.

A májusi centenárius hétre állítható a Petőfi-szobor. De reméljük, nem a városháza előtt.

## FELOSZLOTT A KOKSZ

Komnecny Pál az egységes kereskedői érdekképviselet elnöke

Bródy Sándornak, a KOKSZ elnökének távozásával megszűntek azok az akadályok, melyek az egységes kereskedői érdekképviselet megszűlésének útjában álltak. Február 23-án megtörtént a megegyezés a KISOSZ és a KOKSZ vezetősége között, mely szerint a kereskedők a jövőben egyetlen érdekképviseleti szervben, a KISOSZ-ban fémörülnek. A KISOSZ-t kiskereskedők vezetik s így biztosítják, hogy az érdekképviseleti szerv a jövőben a kiskereskedők érdekeit védelmezze.

Az új érdekképviseleti szerv március 13-án tartja alakuló ülését. Elnöke Komnecny Pál, kommunista-párti országgyűlési képviselő lesz.

A debreceni Kereskedői Társulat választmányára kedd esti ülésén foglalkozott ugyanezzel a problémával, miután a debreceni kereskedők nagyrésze követelte, hogy a KOKSZ megszűnésével a Társulat

jelentse be csatlakozását a KISOSZ-hoz. A választmány jobboldali szociáldemokrata tagjai 20 debreceni nagykereskedő érdekében javaslatot, — melyet szavazásra lettek fel — 10—25 arányban elfogadtak. Ismét bebizonyították, hogy hajlandók a közös kereskedői érdekek feláldozni a személyes érdekekért. Így tehát a debreceni Kereskedői Társulat foltartja magát az egységes kereskedői érdekképviseletből. A következőképpen: Ujlaki Sándor és elvtársai felelnek.

## SZÍNHÁZ

TÖRÖK ERZSEBET NÉPI DALESTJE

Vasárnap délután különös örömben vett részt a népi kultúra barátainak: Török Erzsébet, a magyar népdalkincs hűséges, művészi megszállottja járt Debrecenben. Dal- és balladacsaládjának megrémlett hatalmas sikert aratott kettős művészete: éneke és játéka. A balladák mely tragikumtól a részegség nevetésségéig mesterien tudja formálni azt, tiszta hangját, ami ezt kiegészíti; a játéka, az nem üres színészkedés, hanem szükséges vejejárója, tartozéka énekének. Kifejezője, mérsékelt mozdulatai nélkül kevesebbet adna művészeté. A műsor jól volt megválogatva. Bartók és Kodály műveiből, Farkas Ferencnél nem mondhatjuk el ugyanezt, József Attila „Bellemei királyok” című versének megzenésítése érdekes, a lényegret érte alkotás, viszont, Vécser Sándor semmitmondó verseskéi — az egyetlen „Altató” kivételével — nem érdemlik meg a népi zene útján hajadó zenezerők figyelmét.

A főleg ifjúságból álló hallgatóság lelkesen újratáta meg Török Erzsébetet és az öt művésziösen kísérő Farkas Ferencet. Az est megrögződéseiről az Ady-Társaság és Debrecen város Szabadművelődési Felügyelősége díszoktet érdemel.

## CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Szerdán este 7 órakor: **Vacsora Budán**, (Bemutatóelőzet.)

Csütörtökön este 7 órakor: **Vacsora Budán**, (Szolv. előzet.)

Pénteken este 7 órakor: **Vacsora Budán**, (Dolg. pénteki bérl. és szolv. előzet.)

Háromórás vidám kacagást jelent a Vacsora Budán operettjüdoneg előadása, amely Komlós Juci zubbretprimadonna feléptével van műsoron minden este a színházban. (x)

## TURCSY GITTA BUCUFELLEPTÉ

Március 4-én, csütörtökön este fél 7 órakor magyarnócsát keretében búcsúzik Debrecen közönségétől Turcsy Gitta a színház népeztől, volt szubretprimadonnája énekeszámával és táncokkal. Közreműködik Vitanai László magyarnótával, Konferd dr. Pálffy József, kísér Jáni József és cigányzenekara. Az estet olcsó 2—4 forintos helysárral rendezik. (x)

## LANTOS OLIVÉR HÉTFŐN, MÁRCIUS 1-ÉN

Az Arany Bika lüött nagytermében a legjobb jazzzenés Lantos Olivér egész estét betöltő műsorában, melyről falragaszok útján értesíthet a közönség, ráadásul néhány kivánságszámot is elő fog adni. Előjegyzeleket az Arany Bika hallban a pénztár elfogad. A nagy érdeklődés miatt elővételről ajánlatos gondoskodni. (x)

Debrecen legnépszerűbb sportolója:

Debrecen legnépszerűbb sportvezetője:

A szelvény tulajdonosa:

## Tototisztviselő akarta megszerezni a 347.000 forintot

Majdnem két héten keresztül tartotta izgalomban az országot a rejtélyes 347.000 forintos totófőnyeret, amely ismeretlen gazdája. A hatalmegyei ügyészség nyomozásával ügyvéd jelekezett ismeretlen megbízója nevében. Amikora totószelvényről ement, deklárvék nyomom követők és így sikerült elfogni Mészáros László vezetési postaszélviselőt, aki bevallotta, hogy a nyertes szelvény sőgoráé, Sziriesi Ferenc totószelvénye.

Sziriesi beismerte, úgy intézte az ügyet, hogy az általa vásárolt szelvény az ő kezén menjen keresztül, azután felhívta az egyik napilap szerkesztőségét és megkérte, hogy a mérkőzések eredményét, Elrendelték közbevetését. A jelentés megállapítja, hogy nem véletlenül felelt meg a szelvény, hanem a totószelvény munkarendszere is lehetetlenné teszi a csalást. Budapesti lapértéslés szerint a 347.000 forintot a 9 találatosok között osztják ki.

## KÖZELLÁTÁS

Potkenyérjegyek kiosztása. A közellátásügyi bizottság felhívja azon üzemetket és vállalatokat, akik nehézteti és testmunkás pótlásra jogosult alkalmazottakat foglalkoztataak, hogy a szokásos kimutatásban kitűnő rovatba feltüntetendők az alkalmazott birtokában lévő kenyerjegy száma és a jegyet kiadó közveti iroda száma (pecsétlen látható). Ennek hiányában pótljegyek ki nem adhatók.

## ANYAKÖNYV

Születések: Hinkel Béla fényező s. Aranka; Kálló József npsz., Zeuzanna; Becz Sándor alk. m., Sándor; Pazonyi László MÁV lékező, László; Pataki Imre fm., Imre; Pataki Imre fm., Mária; Vári Sándor városi hordár, Magdolna; Czérbes Ferenc munk., József; K. Orosz István kéményseprő, Ilona; Bujdosó Sándor, MÁV alk., Sándor; Orosz Ferenc MÁV vonatkésrő, ikrek; Ferenc és János; Kovács István gazd. alk., József; Nagy Sándor dohánnyári munk., Sándor; Miszti István öszeres, Erzsébet; Weisz Ábrahám keresk., Márton; Kurucz Mihály vendéglős, Mihály; Nagy Kálmán MÁV főpályamester, Nándor; Lendvai Kálmán festő s., Kálmán; Juhász Gyula dohánnyári munk., Mária.

Házasságok: Szala József—Jakob Julianna; Manó Károly—Kollár Piroska; Velei Miklós; Fadzys Gizella; Doka Imre—Boba Erzsébet; Kaszás Sándor—Tolvaj Zeuzanna; Varga László—Huczleib Ilona; Buri Péter—Nagy Berta; Tóth István—Lovas Margit—Cséke Győző—Szabó Margit.

Halálozások: Özv. Szabó Jánosné, 76 éves, Nap.u. 7.; Bíró Lajos, 1 hónap, Teleki-u. 76.; Szabó Julianna, 70 éves, BajcsyZsilinszky-utca 49.; Erhardt József ny. MÁV állászt, 75 éves, Péterfia.u. 49.; Özv. Mátyás Antalné, 81 éves, Kerékes-u. 39.; Ménécs Erzsébet 19 éves, Kigyó-u. 14.; Özv. Kovács Jánosné, 81 éves, Árpádtér 22.; Lisznyai Sándor, 20 napos, Posti-utca 4.; Nagy Julianna, 56 éves, Terep-utca 38.

Debreceni statusquo izraelita hitközség FELHÍVÁS

Felhívjuk mindazokat, kik az Orez. gos Iroda szervezetadományának kiosztása végett jelentkeztek, hogy annak átvétele céljából 25-én, csütörtökön délelőtt 10—12 és délután 3—5 órák között bejelentéslapjukkal jelenjenek meg.

## Munkásakadémia

Háborus veszélyről, atombombáról, ka'onai szállításkoról, terjeszti rémbírót a reakció, hogy száját fénykedéseit leplezhesse. Ha megnezzük azonban Európa térképét, könnyen megállapíthatjuk, hogy hol folyik nyugodt építő és termelő munka és ezzel ellentétben hol fordulják a fegyverek esővét a olgokok mellének. Igen aktuális az a téma, melyről dr. Pósa Péter „Európa tüzfészkei, Németország, Görögország, Spanyolország” címmel tart előadást csütörtökön délután 5 órakor az MKP népszerű Munkásakadémiáján Csapó-utca 58. szám alatt.

## IPAR

A fodrász-közvetítő szakosztály ma 6 órakor tisztújító ülést tart. — A timár szakosztály csütörtökön 5-órától az északházban tisztújító ülést tart. — Az óras-ékszeres-lászerész és véneök szakosztály csütörtökön 5-órától tart. — A cukrász-mézeskalácsos és cukorkakészítő szakosztály csütörtökön 6 órakor tisztújító és egyéb fontos ügyekben ülést tart. — A villany- és rádiószertelő szakosztály ma 5 órakor benzinüzemelés ügyében ülést tart. — A hentes-mészáros lékus és szappanos szakosztály csütörtökön 5 órakor ülést tart. — A oszmániai szakosztály azon tagjai, akik javított anyagot szoltak kapni, szerdán 9—1 óráig jelenjenek meg az árusarnokban. — Az üvegcs szakosztály üvegcsztás ügyében ma 3 órakor ülést tart.

## KERESKEDELEM

KERESKEDŐ TÁRSULAT

A Debreceni Kereskedői Társulat február hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor, határozatképtelenség esetén ugyanazon délelőtt 11 órakor a Társulat északházának dísztermében rendkívüli közgyűlést tart. — A fuser-kiskereskedők helyg. és vigalmi bizottsága ma este 6 órakor fontos ügyben ülést tart. — A hadirokkant oszerek szakosztálya folyó hó 28-án este 8 órai kezdettel batusy bált rendez, melyre meghívjuk az érdeklődőket. — Azok a vásári kereskedők, akiknek követelésük van a „Boglya” szövetkezetben, ma délig okmányokkal együtt a szakosztálynál jelentkezzenek. — Tüzelő- és építési anyagszerkeskedő szövetkezete folytatolagos közgyűlést 26-án csütörtökön este 5 órakor tartja meg.

### HOL SZÓRAKOZZUNK?

Debrecen város Elektromos, Gáz és Vízmevei, Hőforrás és Fürdőüzemei f. hó 28-án este 7 órai kezdettel ZASZLÓAVATASSAL és rövid műsorral egybekötött

#### Elektromos-bált

rendez az Arany Bika szálló dísztermében

<p>APOLLO MOZI</p> <p>Debrecenben először!</p> <p><b>Ignác az ezred kedvence</b></p> <p>zenés, énekes, táncos francia vígjáték</p> <p>Főszerepben: FERNANDEL</p> <p>Eloadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor, u. u. 2, 4, 6, 8 órakor</p>	<p>VIGSZÍNHÁZ MOZI</p> <p>Debrecenben először!</p> <p>Csak 16 éven felülieknek!</p> <p><b>Szent és az utcalány</b></p> <p>Morész Lámájú, izgalmas, művész francia film! Levegőző büntös. szerelmi regény!</p> <p>Fősz.: VIVIANE ROMANCE</p> <p>Pompás kísérő műsor!</p> <p>Eloadások: 3.30, 5.30, 7.30-kor.</p>
---	---

Február 25, 26 METEOR MOZI szerda, csütörtök

A legvidámabb és legszellemesebb amerikai vígjáték!

Veronika Lake, Frederic Marsch

**Boszorkányt vettem feleségül**

MOPEX YILAGHIRADÓ

Eloadások hétköznap 4. 6. 8. 10. 12. 8.

A taglétszámában jelentős erősödés történt. Pátr most rosi szervező konferenciájára vezetői beszédnek munkakonferenciájára tagság szelvényekkel készült kiírásnyomattal.

Öntudó

Pár hónap ezóvátéttük eni közép-hossza egy körlevélét táblára. A hób: „Kéy ó a sziat áll... hazug ant folytatódott Tulajdoni az Actio G matuk — kráciellenget nem is inkább az vezetésén hogy a ki Azóta több ziumban, táblát, a f

A fali kérdéskör tási ivel legkülföldi felteket ken a fele kratikusan egyén állás másikon p tan demok hatjuk: ké voltak. M az iskolát, jalkozik a széles nyik kénjelenül a kérdés: mert amiké erőfeszít az emus utóp borít, az if nek új hiv Nézzünk legjellemző

Hány kö kedvenced? do a nép e gyuak übe

Ki volt eléggé tele becsül'e an

**MOSÁ**

Használjon

80

100

50

MEGTAK

Házhoz

Hőviz

zent An

### Vasárnap Debrecen legjobb kommunistái konferenciára gyűlnek össze

A taglétszámában és lömegbefolyásában jelenős mértékben meg erősödött Magyar Kommunista Párt most tartja országsszerű városi szervezeteinél szokásos évi konferenciáját. A küldöttek szervezői beszámolójukban számolnak munkájukról. Ezeket a konferenciákon vitáik meg a tagság széles rétege által megválasztott küldöttek a helyi politikai irányvonala, melynek középpontjában a jobboldali megsemmisítés és a termelés fokozása áll.

A Kommunista Párt debreceni szervezete most tartja taggyűléseit alapszervezeteivel, ahol a vasárnapi konferenciára választják meg a küldötteket, azokat akik az elmúlt esztendő során a legjobbet tették a Magyar Kommunista Pártért és ezen keresztül az egész demokratikus Magyarországot. A küldöttek között a legkiválóbb üzemi munkások, értelmiségiek, kőiparosok, kiskereskedők és a községek paraszt dolgozói foglaltak helyet a pártfunkcionáriusok között.

A nagyjelentőségű konferenciát a Csokonai-színházban tartják meg, ahol a politikai beszámolót a központi vezetőség küldötte, míg a szervezői összefoglalót Németh József debreceni párttitkár fogja tartani.

### Holnap Szabó Árpád beszél a Politikai Akadémián

A nyugati imperialisták rágalmait, hogy a délkelet-európai országokban az úgynevezett „vasfüggöny” mögött a népek szabadságát elnyomják, már szertefoszlott. Mégis akadnak, akik összehasonlítást véve kelet és nyugat között azt terjesztik, hogy a szabadságnak csak nyugaton van meg a biztosítéka. Erről a kérdéstről tart előadást az MKP holnapi politikai akadémiaján dr. Szabó Árpád egyetemi tanár „Szabadság a népi demokráciákban” címmel a Dérymúzeumban délután 5 órai kezdettel.

Az utóbbi időben több panasz érkezett a város vezetéséhez, hogy a szegénysorsú betegek számára nem lehet penicillint kapni a gyógyszertárakban, ezzel szemben magas felárral lehet beszerezhető. Ménes János az Anyag- és Árhivatal gyógyszervezetési osztályán eljár ennek ügyében és kiutaltatott a város számára 100 millió egység penicillint. Ez a mennyiség kizárólag a szegénybetegek számára van fenntartva és a hatósági orvosok utalhatják ki.

### Százmillió egység penicillin Debrecennek

Az utóbbi időben több panasz érkezett a város vezetéséhez, hogy a szegénysorsú betegek számára nem lehet penicillint kapni a gyógyszertárakban, ezzel szemben magas felárral lehet beszerezhető. Ménes János az Anyag- és Árhivatal gyógyszervezetési osztályán eljár ennek ügyében és kiutaltatott a város számára 100 millió egység penicillint. Ez a mennyiség kizárólag a szegénybetegek számára van fenntartva és a hatósági orvosok utalhatják ki.

### „Aki igazat beszél, azt deportálják...”

### A békét Oroszország veszélyezteti

Öntudatos új fasiszták az állami gimnázium diákjai között — Kit terhel a felelősség

Pár hónappal ezelőtt lapunkban megjelentük, hogy az egyik debreceni középiskolában az Actio Catholica egy demokráciát becsúszó körlevelet kifüggesztettek a hirdető táblára. A körlevél úgy kezdődött, hogy: „Keresztény hitünk három évi a szervezett támogatás alatt áll...” és a Mindszenty felelős antidemokratikus stílusban folytatódott mindvégig.

Mi az a deportáció? — Kényeszmunka, akit el akarnak halgatni, mert igazat beszél, azt deportálják. Mi Auschwitz, Dachau, Majdanek? — Német fogolytáborok, ahol kivégezték azokat, akik megérdemelték. Mitől, vagy kettől félsz? — Csak az Istentől. Mi szeretnél lenni és miért? — Károna, vagy tengerésziszta, hogy harcolhassak. Kik találták fel az atombombát? — Németek. Az amerikaiak csak megrabolták. A spanyolok is tudták a titkát, de Oroszország nem...

Mit tudsz Voronyezsről? — Semmi. Egy orosz piszkofészek. Kik fenyegetik most a békét? — Legfőképpen Oroszország, Csehország és Jugoszlávia. Nem tudjuk, hogy ki írta, azt sem, hogy hányadikos — és a fasiszta állásfoglalásért sem őt hibáztatjuk elsősorban. Hanem azokat, akik a gimnázium tanulóinak fiatal lelkébe — ezekben a sok ezer kérdést tartalmazó kérdőívekbe — ilyen és hasonló feleleteket írnak be a tanítási órákon, önképzőkörben és a magánéletben a beszélgetések alkalmával. És ezeknek a nevéül tudjuk!

Tulajdonképpen nem is annyira az Actio Catholica körlevelét támadtuk — mert ettől a demokráciellenes szervezettől más hangoztatni nem is várhatunk —, hanem inkább az állami (!) gimnázium vezetésének azt az eljárását, hogy a kifüggesztést engedélyezte. Azóta többször jártunk a gimnáziumban, megnéztük a hirdető táblát, a fali újságot...

Mi az a deportáció? — Kényeszmunka, akit el akarnak halgatni, mert igazat beszél, azt deportálják. Mi Auschwitz, Dachau, Majdanek? — Német fogolytáborok, ahol kivégezték azokat, akik megérdemelték. Mitől, vagy kettől félsz? — Csak az Istentől. Mi szeretnél lenni és miért? — Károna, vagy tengerésziszta, hogy harcolhassak. Kik találták fel az atombombát? — Németek. Az amerikaiak csak megrabolták. A spanyolok is tudták a titkát, de Oroszország nem...

Mit tudsz Voronyezsről? — Semmi. Egy orosz piszkofészek. Kik fenyegetik most a békét? — Legfőképpen Oroszország, Csehország és Jugoszlávia. Nem tudjuk, hogy ki írta, azt sem, hogy hányadikos — és a fasiszta állásfoglalásért sem őt hibáztatjuk elsősorban. Hanem azokat, akik a gimnázium tanulóinak fiatal lelkébe — ezekben a sok ezer kérdést tartalmazó kérdőívekbe — ilyen és hasonló feleleteket írnak be a tanítási órákon, önképzőkörben és a magánéletben a beszélgetések alkalmával. És ezeknek a nevéül tudjuk!

### A „Kedélyes fogház” és az Actio Catholica

### A faliújság sok mindent elárul

A fali újságon legutóbb két 51 kérdésből álló közvéleménykutatási ívet láttunk. Elolvastuk a legkülönbözőbb kérdésekre adott feleleteket mindkét íven. Az egyik a feleletek öntudatos, demokráciellenes gondolkodó és érző egyén állásfoglalását mutatják, a másik pedig tudatos, kimondottan demokráciellenes, sőt mondhatjuk: képzett fasiszta választai voltak. Magunkban megdicsértük az iskolát, hogy ilyen nyíltan foglalkozik a kérdéssel a diákság széles nyilvánossága előtt és önkéntelenül is felvetődött bennünk a kérdés: ki a felelős azért, hogy most amikor a demokrácia minden erejével azért harcol, hogy a fasiszta utolsó maradványait is eltávolítsa, az ifjúság között ennek a háborút és pisztális hozó rendszernek új hívei nevelődjenek?

Tavaly december 6-án Mikulás estjén előadást rendeztek a Fazekas Mihály állami gimnáziumban. A műsoron a „Kényeszködők” mellett egy ismeretlen szerző „Kedélyes fogház” című darabja is szerepelt. Elmentünk az előadásra, mert Molnert mindig és mindenhol szívesen megnézzük — de érdekelt bennünket az is, hogy Magyarországon, hogy hangzik egy háborús bűnösnek, Vasváry Jánosnak a szindarabja. Ugyanis, ha Kornya Sándor tanár úr az önképzőkör elnöke nem tudná, megmondhatjuk, hogy a Kedélyes fogházat Vasváry írta.

Tavaly december 6-án Mikulás estjén előadást rendeztek a Fazekas Mihály állami gimnáziumban. A műsoron a „Kényeszködők” mellett egy ismeretlen szerző „Kedélyes fogház” című darabja is szerepelt. Elmentünk az előadásra, mert Molnert mindig és mindenhol szívesen megnézzük — de érdekelt bennünket az is, hogy Magyarországon, hogy hangzik egy háborús bűnösnek, Vasváry Jánosnak a szindarabja. Ugyanis, ha Kornya Sándor tanár úr az önképzőkör elnöke nem tudná, megmondhatjuk, hogy a Kedélyes fogházat Vasváry írta.

A darab egyébként demokráciellenes csipkelődésekkel volt tele, amit néhol még ki is hangsúlyoztak az előadásban. Kornya tanár úrnak azonban ismernie kellett a darab eredetét, mert abban az időben, amikor ő Szajontán volt iskolaigazgató, a mű szerzője igen nagy közkeveltségnek örvendhet nyilván körökben. De, ha már itt tartunk, megkérdezhettük a Fazekas Mihály állami gimnázium igazgatóját, hogy az önképzőkör tanárelnökség vezetője egy iskola életében, vagy nem? Mert, ha igen, akkor nem érjük, hogy Kornya Sándor tanár úr, hogyan juthatott be ezt a tisztéget. It a tanár úr túlságosan hosszúra nyúlt „nyugati kirándulására” gondolunk ami annakidején az igazolásnál bizonyos zavarokat is okozott...

### Kovács Béla tanítja a történelmet

Ezek után természetesen nem csodálkozunk, ha az iskola egyik diákja Voronyezsről — ahol sok ezer magyar károna szonkult meg, vagy pusztult el, semmit sem tud, illetőleg annyit, hogy egy orosz piszkofészek.

De azon csodálkozunk hogy Kovács Béla 1948-ban történelmet taníthat Magyarországon, ahol az értelmiségiek dolgozóik, a pedagógusok zöree — közülük a Fazekas Mihály állami gimnázium tanári karának egy része is — öszintén és becsületesen dolgoznak azért, hogy az ifjúságot a demokrácia alkotó polgáraivá neveljék.

BÓDAY PÁL

### Megszökött egy rab

Telefonon értesítették a rendőrség központi ügyeletét, hogy az egyik rab: Karmazsin Sándor mozdonyfelvigyázó Harsányi Gusztáv utcai lakos a Homokkerítésen örtől egy óvatlan pillanatban megszökött. Karmazsin 167 centiméter magas, kreol arcú, fekete hajú, ritkás fogú fiatalember. A rendőrség körözést adott ki ellene.

### Elkészült

### a centenáris emlékkönyv

Szombaton a város centenáris emlékkönyvének szerkesztőbizottsága bemutatja a városi tanácsnak az elkészült emlékkönyvet, mely a tanács támogatásával került sajtó alá. Az emlékkönyvet, mint ismeretes, Szabó István professzor szerkesztette s több debreceni író és tudós írta meg az egyes fejezeteket.

### Romboló és fosztogató banda garázdálkodik a pályaudvaron

A MÁV állomásfőnökség feljelentésére rendkívül érdekes ügyben kezdett nyomozást a debreceni rendőrség nehéz büntügyi csoportja. Napok óta különböző lopások történnek az állomás területén, lámpák, villanygökök, vasúti koscsik ajtajai, ablakai, kályhaesövek tűnnek el. Hogy nem egyszerű lopásról, hanem szervezett banda működéséről van szó, azt megerősíti az a körülmény, hogy a letette sek természetesen rombolják és rongálják a pályaudvart, a koscsik ablakait betörik, kilincseket leszerelik, de nem viszik el, hanem széthajigálják. A rendőrségnek néhány olyan adat jutott birtokába, melynek alapján rövidesen kézrekerül az ismeretlen fosztogató és romboló banda.

A MÁV állomásfőnökség feljelentésére rendkívül érdekes ügyben kezdett nyomozást a debreceni rendőrség nehéz büntügyi csoportja. Napok óta különböző lopások történnek az állomás területén, lámpák, villanygökök, vasúti koscsik ajtajai, ablakai, kályhaesövek tűnnek el. Hogy nem egyszerű lopásról, hanem szervezett banda működéséről van szó, azt megerősíti az a körülmény, hogy a letette sek természetesen rombolják és rongálják a pályaudvart, a koscsik ablakait betörik, kilincseket leszerelik, de nem viszik el, hanem széthajigálják. A rendőrségnek néhány olyan adat jutott birtokába, melynek alapján rövidesen kézrekerül az ismeretlen fosztogató és romboló banda.

### Az árvízkarosultakért és a görög szabadságharcosokért

Az MKP szabadságtalpi kulturgárdája műsoros délutánjának tiszta jövedelmét 110.62 forintot az árvízkarosultak és a görög szabadságharcosok megsegítésére fordította. A Belvárosi IV. pártbizottság 110 forintot gyűjtött össze a görög szabadságharcosok javára. Ugyancsak a görög szabadságharcosok adományozott 10 forintot Sós Gyula Kurucz-utca 14. szám alatti lakos elvtársunk.

### Halál

### a temetőben

Holnap találták a Péterfia-utcai temetőben Dalmi István 85 éves Damjanich utca 13. szám alatti lakó közművesmestert. A helyszínről kizárólag a rendőrség sérülési osztályának vezetője és dr. Domonkos György rendőrorvos aki megállapította, hogy az idős férfi halálát szívizéhsülés okozta. A temetőn keresztül igyekezett haza s ott érte utól a halál.

### Debreceni győzelmek a népi táncverseny megyei döntőjén

Nagy érdeklődés mellett tartották meg a népi táncverseny ötödik megyei területi döntőjét Hajdúböszörményben. A táncverseny eredményei a következők: A felnőtt fiú csoportban első a debreceni központi kultúrcsoport, második a derecskei NISz. Mindkettő tovább megy az országos döntőbe. Felnőtt lányok csoportjában első a hajdúböszörményi gimnázium, második a nyíregyházi tanítóképző Páros csoport: első Salánki János — Ungvári Magda Debrecen; második a nyíregyházi Bessenyei Kolégium. Egyéni táncversenyben első Szanyi Miklós Debrecen, második Mátyas Zoltán Hajdúböszörmény. Mindkettő bekerült az országos döntőbe. A kislány táncversenyében első lett Pályi Dénes Debrecen, második Bakóczy Mihály Debrecen.

Továbbmentek az országos döntőbe. Örömmel láttuk, hogy Debrecen és Hajdúmegye jó felkészültséggel indult a versenyen. A 48-as bizottság mindent elkövetett, hogy a népi táncverseny országos döntőjét Debrecenben tartsák meg.

**Kedvező alkalom!**  
Kar és vekker **Órák,**  
dísztüskék és klipszok  
részletre (Részletirodai könyvelésre)  
**Engel Katalin**  
üzletében, Piac-u. 58 (Üv)

**MOSÁSHOZ**  
Használjon debreceni hőforrásvizet!  
80% tüzelő  
100% szóda  
50% szappan  
MEGTAKARITÁS  
Házhoz szállítja gépkocival  
**Hővízvállalat**  
Zent Anna-u. 40. Tel.: 327

**Butorszövetek,**  
futószőnyegek és mindenemű kárpitoskellékek nagy választékban kaphatók:  
**KÁDÁR (WIENER)**  
Kossuth-u. 27

omban  
SZ  
et elnöke  
relakozását a  
laszmány jobb-  
ata tagjai 20  
kedő érdekében  
lyet szavazásra  
arányban éve-  
nyították, hogy  
ereszkedő érde-  
személyes érde-  
debreceni Ke-  
ellartja magát  
dőlő érdekkép-  
ényekért Ujlaki  
i felelnek.

a  
orintot

ügy intézte az  
a vásárolt szel-  
venen keresztül,  
egyik napilap  
megtudakolta a  
yét. Elrendelték  
lentés megállá-  
ellenül letele-  
nem a toboos-  
is lehetetlen-  
pesi lapelési-  
forintot a 9  
zárják ki.

ndémia  
öl, atombom-  
lításokról, ter-  
reakció, hogy  
epelzhesse. Ha  
Európa térké-  
egállapíthatjuk,  
agódi építő és  
ezzel ellenté-  
a fegyverek  
néllének. Igen  
a, melyről dr.  
Pa tüzfészeket,  
ország. Spa-  
tari előadást  
5 órákor az  
akadémiaján  
alatt.

R  
ezakoztatály ma  
st tart. — A  
történeten 5-6  
történetűtől mielő  
rés-társaság és  
történeten 5-6  
sz-mézeskalácsos  
osztály osztrá-  
jító és egyéb  
tart. — A vi-  
zakoztatály ma  
nyíregyháza  
száros fésűs és  
osztályon 9  
A osztrádiai  
akik javított  
szerdán 9-1  
az áruszarnok-  
akoztatály ügy-  
akor ülést tart.

ELEM  
RSZULTAT  
ó Tarsulat feb-  
előtt 10  
blenség esetén  
órákor a Tár-  
ermében rend-  
— A fűs-  
vigalmi bizott-  
fontos ügyben  
kant osztrások  
23-án este 8  
bált rendez-  
deklódókat, —  
adók, akiknek  
lya” szövetke-  
okmányokkal  
jelentkezze-  
si anyagkeres-  
olagos közgyű-  
este 6 órákor

HIREK

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt, északnyugati, északi szél, változó felhőzet, kisebb fűdő havazással. Erős éjszakai fagy, különösen nyugaton. A nappali hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságnak szombaton délután 4 órakor a Déri Múzeumban megrendezendő Makarenko-évéjáró iránt változatlanul nagy érdeklődés nyilvánul meg városunkban. Makarenko „Az új ember kovácsa” c. könyvét valószínűleg elkopdóztatják és első kiadására már teljesen elfogyott. Az MSZMT vitáját dr. Karácsony Sándor professzor vezeti.

A Petri-lelki kommunisták Püspökladányban álarcsobált rendezték, melynek bevételét, 200 forintot, az árvízkárosultak részére juttatják el.

Az állomásfőnökség feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a Nemzeti Parasztpárt városi szervezete címére küldött takarmánymagvakból egy zsák lőheremagot és más vetőmagvakat ellopott a vonatról.

Zsolt fel akarta vágni erőt Nagy Juliánna. Széchenyi-utca 7. szám alatti lakos. A házbeliek idejében észrevették és rendőrt hívtak, aki a lányt behozta a központi ügyelőre. Előadta, hogy szerelmű lányában akart megválni az életől. Saját érdekében őrizetbe vették. 7-órát, kézimunkát, kutortárat Pethő-től, Szent Anna-u. 10. Telefon 720.

Szöveteket KISS-től ALFOLDI PALOTA

Két ismeretlen férfi ellen tett feljelentést Arva Irén, Szoboszlai-út 22. szám alatti lakos, akik behatoltak lakásába, rárontottak és összeverték.

Gáster főúri gyermekékei örömet jelentenek. Paic-u. 43.

Ismeretlen szöke nő állított be dr. Varga Kálmán ügyvéd Széchenyi-utca 15. szám alatti lakoshoz és jogi tanácsot kért. Az ügyvéd csak később vette észre, hogy irójából egy 900 forint értékű gyapjútakaró is eltűnt.

Feljelentést tett a rendőrségen Ambrus Zsófia Varga-utca 47. sz. alatti lakos, Varga Mártonné Teleki-utca 77. szám alatti lakos ellen, aki leányát, Csordás Zsófiát az utcán megtámadta és agyafőbe verte.

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-utca 24. sz

Telefon: 117

A városi adóhivatal felhívja az újonnan földhözjuttatottak figyelmét, hogy fizetési kötelezettségüknek haladéktalanul tegyenek eleget, úgy a lejárt, mint az időközben esedékeseké. Felvilágosítást kapnak az érdekeltek a városi adóhivatal 42. sz. helyiségében.

A debreceni úszóklubok különös figyelmet fordítanak a vízvezeték-rendszerük ellenőrzésére. A városi vízvezeték-rendszer ellenőrzésére a városi adóhivatal felhívja az újonnan földhözjuttatottak figyelmét, hogy fizetési kötelezettségüknek haladéktalanul tegyenek eleget, úgy a lejárt, mint az időközben esedékeseké. Felvilágosítást kapnak az érdekeltek a városi adóhivatal 42. sz. helyiségében.

A Kisállomás körül olázkodó fiatalok. Mielőtt nem tudta magát keférekesen igazolni, bevitte a rendőrség központi ügyelőre, ahol a fiú beismeri, hogy Tibi Istvánnak hívják és kifosztott Hajdúsámszonban egy lakást, ahonnan nagymennyiségű ruhaneműt és élelmiszert lopott. Őrizetbe vették.

Pásztorfogadás. Vasárnap délután 9 órakor a városi háza kistanácstermében lesz a hortobágyi közös juhnyáj pásztorok megfogadása. Akik a folyó évben pásztorok kívánnak lenni a Hortobágyon, jelenjenek meg.

PARTÉLET

TAGGYŰLÉS Február 25, szerda

Klinika 3 óra: Kulesár Ferenc; HÉV 3 ó: Farkas László; MÁV forgalom és távirda 3 ó: Németh József; Villanygyár 3 ó: Pogácsás Antal; Szabadságtelép 6 ó: Nagy László; Belváros II. fél 6 ó: Kulesár Ferenc; Belváros III. fél 6 ó: Ágoston György; Belváros V. fél 6 ó: Györi Gáspár; Határúti szerv. 4 ó: Grandpierre Lajos; Wolaffkatelép 5 ó: Lente Lajos; Rókkanttelep 5 ó: Németh Imre; Szabadságyomda 3 ó: Krausz József; Cipőgyár 4 ó: Farkas László; Köztetető 12 ó: Varga István.

Sportaktív. Ma este hat órakor sportaktív lesz a Kossuth-utca 23. szám alatt. A következő elvtársak megjelenését kérjük: Törös Károly, Lányi Barna, dr. Kapros László, Süss Béla, Barthá Gyula, Tamás András, Laska Miklós, Attyó Kálmán, Horváth Ferenc, Urszin István, Babóci Kálmán, dr. Kies Gábor, dr. Thomas Henrik és Kosztner Vilmos.

Az MKP szabadságtelapi szervezete felhívja a kedves tagjainkat figyelmét, hogy vasárnap délután 2 órakor a gyermekek számára bábshow előadást, délután fél 5 órai kezdettel pedig műsoros szórakoztató előadást rendeznek.

A Belváros II. szerdán fél hat órakor taggyűlést tart. Tárgya: a vasárnapi konferencia küldötteinékválasztása. Felhívja a titkár az üzemek és párttervezet elhez a szervezethez csatolt tagjait, hogy a közülük megválasztandó küldöttek jelölésére feltétlenül jelenjenek meg. A szeminárium a szokásos időben, szerdán fél ötök kezdődik.

A Belváros III. párttervezet 25-én, azaz ma délután fél 6 órakor vezetőségi ülést tart. Pontosa megjelenését kérjük.

Propaganda kiadásban megjelent: Sayers Khan: A nagy öszeesküvés 23 Ft; Engelen: Anti Dühring 16 Ft; Viper: Rettegés 16 Ft; Továbbá megjelent: A tartós bekéért a népi demokráciáért 10 Ft; Nator: Partizánok 12 Ft. Kaphatók a „Szabadság” könyvesboltban, Városháza épület.

SZAKSZERVEZET

A dohánygyári nyugdíjasok és nyugberek tagdíjbevezetése csütörtökön, pénteken és szombaton reggel 9 óráig délután 3ig. Kérjük a tagokat, hogy a cipőtalpalványra 60 fillert min. denki hozzon magával.

Magánalkalmazottak szakszervezete csütörtökön délután 4 órakor bizalmi testületi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja vezetőségi ülést tart szerdán délután 6 órakor. Vezetőségi ülés után szeminárium előadás lesz.

Dohánygyári nyugdíjasok és nyugberek tagdíjbevezetése csütörtökön, pénteken és szombaton 9—3ig. Cipőtalpra mindenki hozzon magával 60 fillert. — Fogászok szakszervezetének tagjai cipőtalpalványt, jelkötőket és elnöknél. — Ruházati munkások cipőtalpalványukat átvehetik mindennap 5—6-ig a titkárnál. — Szakmaközi titkarság felhívja az összes szervezet dolgozóit, hogy a most kiészártnak kerülő 32.000 pár cipőtalpnak feldolgozása a KIOSZ-szal történt megállapodás alapján csak kisparosnál végezhető el. Szakmaközi titkarság ellenőriztetni fogja a cipőtalpalmai munkát elvégzését. Felhívjuk a dolgozókat, hogy minél előbb vádteák ki a cipőtalpat. — Fodrászok! Ma délután 6-ór tagdíjbevezetés, cipőtalp átvétele, februári öszezerés. SZIT vezetőségi ülés, aki a kultúrgárdában szereplni óhajt, jelenjen meg. Csütörtökön délután 6 órakor öszevezetőségi ülést tartunk.

ÉJLELI ÜGYELETES SZOLGÁLATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: Február 21—27: Kigyó (Vöröshadsereg-útja 31.; Tisza, Péterfia-utca 61.

A NEPLAP ÚJ ELŐFIZETÉSI DÍJA: Havi előfizetési díj 12.— Ft Heti előfizetési díj 3.— Ft Üzemi csoportos előfizetési díj havi 9.— Ft

SPORT

A toto 20. fordulójára jósol:

Ménés János h. polgármester, Molnár Győző rendőrfőkapitány, Markos Imre, a DVSC edzője és Mohácsi József, a DVSC főszurkolója

Az egyre népszerűbbé váló toto nemcsak a sportembereket, hanem az egész ország lakosságát is lázba hozta és nyugodtan elmondhatjuk, hogy ma az egész ország tippel. Gyermekek, felnőttek, férfiak és nők egyaránt gondolkba merülnek a toto-szelvény előtt és öszeeszedik minden tudásukat, hogy győzeget toloszélyt állítsanak ki. A „Néplap” ezentúl rendszeresen fog foglalkozni a toto-val és ezért már a mai számunkban közreadjuk az első kockában Ménés János h. polgármesternek, a kettes kockában Molnár Győző főkapitánynak, a harmas kockában Markos Imrénak, a DVSC edzőjének, a négyes kockában Mohácsi Józsefnek, a DVSC egyik főszurkolójának a jóslatát a 20. forduló mérkőzéseire.

Table with columns: Mérkőzés, Ménés János, Molnár Győző, Markos Imre, Mohácsi József. Rows list various football matches and predicted outcomes.

Haladéktalanul szükséges az Országos Sport Hivatal felállítás

mondotta Kállai Gyula a Magyar Kommunista Párt országgyűlési képviselője a képviselőházban. Egyben követelte a kultuszminisztérium IX. ügyszervezetét, helyet foglaló reakciós sportvezetők — Mező Ferenc, dr. Zemplény Antal, Szabó József — azonnali leváltását és eltávolítását. Matészalkai TKVSE—Kisvárdai ISE 4:1. Barátságos mérkőzés. — Nyíregyházi MÁV—Balkányi TSE 4:5. Szabolcsi Téli Kupa mérkőzés. A mezőny legjobbjára Rácz volt.

Pajor Kornél a norvégiai Cjövikkben 5000 m-es gyorskorcsolyázásban 8:42,1 perccel új országos csúcsot futott. A Keletmagyarországi Középúti JT vezetősége felhívja az összes szövetségi játékosokat, hogy ma este fél 7-kor a Kiszti helyiségben továbbképzési előadást feltétlenül jelenjenek meg.

A MÁV-KASE és a DMTE a jövőben közösen rendezik meg a labdarúgó-mérkőzéseiket.

A DVSC tegnap edzést tartott. Főleg labdagyakorlatokra fektette az edzői figyelmet a főszűlt Markos edző, aki szerint a Nagy-Zugló ellen kiálló csapatban egy-két változás lehetséges. A már szinte bizonyosra vehető, hogy Tisza helyett Ludvig játékos, sőt, Szép játékosra is sor kerülhet.

Vasárnap indul a kétfordulós ökölvívó CsB. A Magyar Ökölvívó Szövetség újítása során bevezették a kétfordulós ökölvívó CsB-t, az eddig hátrányban lévő vidéki egyesületeknek nagy öröme. Keletmagyarországon vasárnap vívják az első öszeesapást és a sorsolás szezélyo fojltán mindjárt rangadóval kezdődik a bajnokság. A DVSC—Nagy-Zugló mérkőzés után a DVSC sportesarmokában a MÁV-KASE a DVSC jökepesűgű csapatával ütközött meg. A találkozó esélyese a DVSC, azonban a kék-sárgák is megépetést okozhatnak.

A DVSC Koskeméten vendégszerelő tekeceapata 164 fával vereséget szenvedett a K. Konzervgyártól.

APRÓHIRDETÉSEK

Feiadás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény. ELADO: Egy jóállapotban lévő cimbalmot eladó. Bajcsy-utca 13. 165. Eladó egy kifogástalan, üzemekepi 3 tonnás Opel-Bitz lehergépkocsi. Cim Klein sándor, Piac-utca 58. IV. lépcső II. em. 183. Ne dőljön be hangzatos reklámoknak, személyesen győződjön meg arról, hogy szonygekré, mipekért, férfi és nőruhákról legjobban az ingóságértékesítő Vétel, Vétel, eladás, Csapó-utca 55. 112. ALLÁS: Jó munkás borbélyeséget fűfűt vagy nőt állandó munkára felvezek. Csorny Jeno, Hajdúsámszon, 186. Szoptatós dadát bentlakással vagy anélkül felvezek. Salaveta, Bajcsy-Zsilinszky 35. 184. VÉTEL: Tört ezüstöt, ezhetpénzeke, használt órákat vásárolj Pollák, Bajcsy-Zsilinszky-utca 4. 188.

4:0-ás állásnál levonult a BUSE Püspökladányban.

Vasárnap játszották ki érdeklődés mellett a PMÁV—BUSE visszavágó mérkőzést. A helyi együttes már 4:0-ra vezetett a második félidő 17. percében, mikor a berettyóújfalusiak szerint lehetetlenül rosszul bíraskodó Kocsis ismét tévesen bírt el egy helyzetet. Erre a BUSE vezetőse leparancsolta játékosait a pályáról. Nem helyeseltük, sőt, elítéljük a vendégsapat viselkedését és ha ottbunkban is ilyen sportzerűtlenül fognak a berettyóújfalusiak viselkedni, könnyen a szolnokiak sorsára juthatnak és zúrt kapuk mellett rendezhetik meg mérkőzéseiket.

Zilahy kitérő formában van, erőt ad híradást a Nagyváradon megjelent Fáklya. Ugy a kolozsvári „U” ellen, mint a bajnokjelölt ITA ellen a mezőny legjobbjává volt és egyik részese csapat a szép és értékes döntetlen eredményének. A baj csak ott van, hogy nem a DVSC-ben produkál Zilahy kiváló, hanem a nagyváradi Szabadságban.

D. Postás—Solnoki Postás 13:0. Asztali tenisz mérkőzés.

Az ország bajnokságban továbbra is a Milan vezet. Előnye három pont, 2. Torino, 3. Juventus, 4. Internazionale, 5. Tricetina. — Az angol bajnokságban az Arsenal elősege szinte már biztosra vehető, mert 7 tiszta ponttal áll az első helyen. Itt a Burnley második helyet erősen veszélyezteteti a Derby County, meg az egyik biztos kiadó is megvan a Grimsby Town együttesében.

A 48-as Bizottság sportosztálya csütörtökön délután három órakor a református gimnázium tornatermében középiskolai fiú- és leányversenyzők részére atlétikai versenyt rendez. A versenyen indulhatnak mindazok, akik öt előző tömegversenyen első hat helyezést értek el.

KIVONATOS VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETÉNY

Debrecen város tanácsa az 1948. évben végrehajtandó belterületi köcsút és járdaburkolatok helyreállítás fenntartási) munkálataira nyilvános versenytárgyalást hirdet. Ajánlat csak a kiadandó ajánlati költségvetési árlapokon tehető, melyeket a városi műszaki ügyosztály Burgundia-u. 1. szám I. em. 5. számú hivatalos helyiségében lehet a hivatalos órák alatt (8—13) megismereni a folyó évi mérésre 1-től kezdődőleg. Az öszees munkákra vonatkozó versenytárgyalási árlapok 16.— Ft-rt adnak ki az érdekelőknek. A kiírt munkálatok fedezetül költségvetésileg (1947—48. évi) 70.000 Ft van biztosítva; a további fedezet biztosítása érdekében szükséges intézkedések folyamatba tetettek, az 1948—49. évi költségvetés keretében, az 1948. naptári évben végrehajtandó munkák is a most hirdettet versenytárgyalás eredménye alapján nyernek vállalhatóságot. Az ajánlatokat aláírva, öszezfűzve, lepecsételve és szabályzeretlen felbontásig 1948. márc. hó 17-én délelőtt 10 óráig kell beadni a városi köcs. iktatóba (Városházaeépület, földszint).

Feiadás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Sajattermesű vasmecselel rózling és kadarka literenként is kapható. Barany-utca 22. 8.

Pehelypaplan legfinomabb anyagból, gyanjívatta paplankészítőtől, átdolgozás. Olcsó árak. Hatvan-utca 68. 153.

Higiénikusan mosott paplanpehely, pártatoll alandóan kapható. Használt tollat kicseréli vagy megveszi. Fogel ágytolluzem, Gyár-utca 1. 143.

Szappannak való zsíradékok olajat szappannra becsesél Szabó László szappanoemester, Veres-u. 12. Csapó-utca kanyarból nyílik. 48.

Arverési hirdetés. 1948. évi február 25. napján, 12 órakor Debrecenben, Hatvan-utca 55. szám alatt elárverezek 3000 Ft-ra becsült bútorokat, Roth Ernő bírósági végrehajtó. 187.

100 éve BUTORT Csak BENEDEK-től PIAC-UTCA 71 udvarban. Aha! oszon építkezny — Váscsörjön darabos és oltoz moszat, cementet és mindenféle építkezési anyagot legolcsóbban Kátz-tól, Szoboszlai-út 1. Telefon 514. Belső osztályú nágycserepre előjegyzést elfogadok. Prima tűző szén kapható. 140.

Kerítésdrót, lugastrót, abroncsvas, használt drót 1 kg 2 Ft. Széchenyi 55. vasútiút.

Felelős szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN Szerkesztőség: Debrecen, Vöröshadsereg-útján 28. II. e. Telefon 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs-u. 16. Telefon: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda köröregesen Felelős vezető Kovács Mihály.

hány fogta — k a né vezet és ne ba ma jes f tak ellensége pártját é harco A Tudn lesítő ket k dekin ták ü demok szilárd mokrá beri j A ba Szerd gai rád ger vol nek és több mint ké párt tag sainak oldali ve jeleniti: rvese ké kormány lyes új megállap a kom krata nélkü és azok amelyek gáló párt közös fel tal, szük tatlan. A szoc ez a dön a párt nyugú át értésre tá teli, hogy tőjt: Ma és Vilim pártból, Fierlinger tését. A jobb jellemző, cildemok Gottwald gatja az párt mini kormányát A praga a külügyü külügymini ügyi állam den megak akcióbizott ság elhatá haladéktatást ha pontban, di szolgál A külügym